

**КВН**

## Четверо лучших - в финале



**В ВолгГТУ в минувшую пятницу прошла полуфинальная игра КВН. В ней приняли участие такие команды нашего университета, как «Гугол», «Мама говорит», «Во все тяжкие», «ЧБ», «Караван идет в Тобольск», а также гости из аграрного университета «По приколу», выразившие желание в этом сезоне посоревноваться с политехниками.**

Началась игра традиционно с приветствия. За короткие 5 минут, отведенные для выступления, все команды ярко заявили о себе. Триатлон – один из самых тяжелых конкурсов – завершился для двух лучших команд каверзными вопросами от членов жюри, среди которых были и известные кавээнщики нашего города. Третьим испытанием для веселых и находчивых стал СТЭМ.

В итоге в финале, который состоится в мае, за победу будут бороться «Гугол», «Мама говорит», «ЧБ» и «По приколу».